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45+20=
56+5=

96-10=
100-60=

70+30=

150+40= 190

100

40
86

61
65



                  Логическая задача.

    У Тани, Оли и Наташи были 

вишни, виноград и яблоко. У 

Наташи не было ни яблока, 

ни винограда. У Тани не 

было винограда. У кого что 

было?





   

    Какие числа изображены на 
слайде?

Чем они отличаются друг от 
друга?

35254

39478



125+245=           
341+205=
342 -121=           
563 -213=

Решите столбиком

370
546
221
350



Работа с 
учебником

 с.104 

№ 397 (1-2 ст.)





Работа с 
учебником

 с.104 

№ 400, 402.



Математически
й 

диктант.








